

广东省政府原副秘书长被双开

谢鹏飞涉嫌犯罪问题将移送司法机关依法查处

星报综合报道 广东纪检监察网昨日发布消息:经广东省委批准,省纪委对省政府原副秘书长、省政府发展研究中心原主任谢鹏飞严重违纪违法问题进行了立案检查。经查,谢鹏飞严重违纪,其中

有的问题涉嫌犯罪。广东省委决定,给予谢鹏飞开除党籍、开除公职处分,收缴其违纪所得,并将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法查处。

谢鹏飞,海南文昌人,生于1950年10

月,研究生学历。2011年4月,他卸任广东省政府副秘书长、发展研究中心主任,随后获聘广东省政府参事,聘期为5年,如今刚到第二年。除官方职务外,谢鹏飞还曾兼任清华大学、中山大学、暨南大学、

广东外语外贸大学、广东省委党校(广东省行政学院)、广东金融学院的客座教授。其研究课题、著作多与广东省情密切相关,集中在社会发展的宏观战略和经济发展政策上。

32位亿万富翁北京征婚

2700余女性报名

星报综合

8月19日,第二季中国企业家单身俱乐部派对甄选在北京启动。当天有217位女性前来面试。据主办方介绍,确认参与的企业家有32位,均身家1亿元以上,年龄最小的31岁,最大的55岁。据悉,目前北京报名女宾人数2700余人,分别有教师、服装设计师、艺术设计、空姐、海归、模特、护士等。年龄最小20岁,最大47岁。



面试现场

亿万富豪征婚两百姑娘面试

在童话中,灰姑娘遇到了“高富帅”的王子,在现实生活中,也有怀揣着梦想的女子希望成为幸运的灰姑娘。当天,217名女子参加一场特殊的面试,不过面对较为严格的要求,“灰姑娘”想要成为身家过亿的企业家的爱侣,并不容易。

当天上午10点半,在北京南二环外的一家会所里,这场名为“企业家单身俱

乐部派对甄选”的面试会举行。不断有女士单独或结伴前来面试,其中以年轻女士居多。面试者显然精心准备,大多长裙飘飘,没有素面朝天的。她们先要填写一张基本情况的表格,回答包括“生命中对自己最重要的五样东西”等问题,还要画一棵树,注明树名和季节、心情。随后每位面试者进入考场,先经历形象审

核,拍摄一张照片,再依次进入心理、才智、情感的初选。

在才智面试阶段,考官询问面试者是否喜欢看电影,问题甚至包括电影中演员所饰演角色的名字。考官表示,生活中的知识、工作之外的特别才艺,都是需要涉及的问题,“我这里还有一份生活百科的标准答案。”考官晃了晃手中的小册子。

当天共有217位女士前来面试,职业涉及教师、医生等行业。由于是企业家找对象,所以来面试的女士多少会被认为“攀高枝”。“我择偶的标准是不能太穷,有钱最好。”一位在央企工作的女士说,她来面试也是希望有机会交朋友,扩大自己的朋友圈。一些面试者对于失败也有了心理准备,“我们也没什么损失,就当来见见世面。”

面试女士会被认为“攀高枝”

不过,并未有寻找伴侣的企业家亲自到场。主办方介绍,即将参加这个企业家单身俱乐部派对的企业家共有32位,身家都在1亿元以上,而参加面试的女士年龄以20岁到30岁之间居多。“年龄差距现在都不是问题。”主办方负责人介绍,对女方的普遍要求主要有四方面:年龄在二十六七岁为宜,“这个年龄的女性结婚的愿望强烈,而且适合生

育”,身高在1米65以上,学历在大学本科以上,而形象也是要求很高的。

按照基本要求,到场的面试者中,也有不少不符合条件的。一位考官说,初试之后,符合条件的面试者还要参加具体实操的考试,以及家访,“企业家希望的伴侣家庭不要太富裕,但也不要太贫穷,家庭环境要稳定。”

贫困县长述廉万言书:不贪钱不贪色

网上引发热议,质疑此举有“作秀”之嫌

据《法制日报》报道 湖南贫困县祁东县县长雷高飞在今年7月的万言述职报告中称,可以坦率地说兑现了四年前在人大会上就职演讲时承诺的“四不”——不偷懒、不贪钱、不贪色、不整人。有质疑者称,“四不”本来就是公务人员必须做到的,现在反倒成为公开承诺的内容,这体现出官员公信力严重下降。

述廉万言书:承诺不贪钱不贪色

2012年7月31日,祁东县官方网站祁东新闻网上上传了祁东县县长雷高飞在今年7月所作的一份《述德述职述廉报告》。雷高飞在报告中称,他自2008年5月在祁东任职至今4年以来,是其“倾力奉献的4年、激情燃烧的4年、更是人生无愧的4年”。在其任职4年间,恪守廉洁自律各项规定。

据了解,2008年,雷高飞在人大会上就职演讲时,曾向与会人大代表等承诺“四

不”“不偷懒、不贪钱、不贪色、不整人”。在这份报告中,雷高飞称,“今天,可以坦率地说,我兑现了在人大会议上的承诺。4年来,坚持以德服众,正人先正己,办事讲原则,待人讲风格,不搞小圈子利益,对下属主观力求‘一碗水端平’”。

祁东县是湖南省级贫困县。2008年5月,雷高飞调任祁东县县长,在当地是一名个性官员。记者注意到,这份报告洋洋洒洒有一万余字,既有其任职4年来的工作总结,也有对今后工作的反思和自省。

网上热议:此举有“作秀”之嫌

县长公开承诺“不贪钱、不贪色”引起网友热议。赞成者认为,官员公开承诺做廉洁官员非常有必要,是领导干部向公众表明自己的一种决心,是一种积极向好的姿态。

而反对者则认为,此举有“作秀”之嫌。“‘不贪钱、不贪色’本来就是每个公务

人员必须做到的,现在倒成了官员向市民公开承诺的内容,这说明社会有机体出现了令人不安的问题了,说明当地官员的公信力下降得很厉害。”有网友如此评论。另有网友则跟贴说:“做的比说的好,才是真本事。”

对于网友的质疑,当事县长雷高飞又有何看法呢?8月19日,记者电话采访祁东县县长雷高飞。“如果一个人公开说自己身体健康,是不是就要怀疑别人的身体出了问题呢?”雷高飞认为,因为自己承诺“不贪钱、不贪色”,而推断当地官员公信力下降的这种推理是不正确的。

官员在网上晒廉政承诺书,缘何会在互联网上遭遇“热脸遇到冷屁股”的尴尬局面?有法律界人士分析认为,官员公开的“不贪钱、不贪色”承诺之所以深受网民质疑,缘于一些落马贪官曾经的“廉洁形象”或“廉政宣言”使公众“很受伤”,导致公众对官员公信力产生焦虑,以致“逢官必疑”。

国务院督查组强调:楼市调控不力要问责

星报综合报道 按照国务院的统一部署,7月下旬至8月上旬,国务院派出8个督查组,对北京市、天津市、河北省、辽宁省、吉林省、上海市、江苏省、浙江省、福建省、山东省、河南省、湖北省、湖南省、广东省、重庆市、四川省等16个省(市)贯彻落实房地产市场调控政策措施情况进行了督促检查。

国务院督查组强调,这次对部分省(市)贯彻落实国务院有关房地产市场调控政策措施情况的督促检查,进一步表明了中央坚持房地产市场调控的决心。各地要继续严格执行住房限购、差别化住房信贷等各项调控政策措施,坚决抑制投机投资性需求。对执行调控政策不力、放松调控政策的地区,要实行问责。国务院各有关部门将在此次督查的基础上,深入研究并完善房地产市场调控政策,切实巩固房地产市场调控成果。

青岛聂磊涉黑案 二审维持聂磊死刑判决

据新华社电 山东省高级人民法院20日在山东省胶州市人民法院对“聂磊涉黑案”进行公开宣判,根据二审查明的犯罪事实,依法驳回聂磊等被告人的上诉,维持一审法院的判决结果。

青岛市中级人民法院3月20日对聂磊涉黑案作出一审宣判,被告人聂磊被判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。另有一名被告人被判处死刑缓期两年执行,一名被告人被判处无期徒刑,其余被告人除一人因情节轻微被免于刑事处罚外,分别被判处两年以上、二十年以下不等有期徒刑。一审宣判后,聂磊、姜元等20名被告人不服,分别提出上诉。

二审法院认为,上诉人聂磊组织、领导黑社会性质组织,组织或参与实施9起故意伤害犯罪,致2人死亡、1人重伤、7人轻伤、2人轻微伤;寻衅滋事20起,致6人轻伤,毁损财物520000余元;组织卖淫、开设赌场、强迫交易、妨害公务等,足见其主观恶性极深,社会危害性及人身危险性极大,罪行极其严重,且系累犯,依法应当从重处罚,法院遂裁定驳回上诉,维持原判。维持被告人聂磊死刑的裁定将依法报请最高法院核准。

广西南宁发生枪击案 一名男子头部中弹身亡

据中新社电 8月19日凌晨,“砰”的一声巨响,在南宁市青秀区白沙大桥桥底下,一名男子应声倒地,当场死亡。大批警察赶到,展开调查。据介绍,死者头部中弹身亡。目前,此案仍在调查之中。

事发地点正好位于广西医科大学一附院旁的白沙大桥桥底。市民邓先生当时离事发地点不到100米。邓先生说,当时大概是凌晨3时30分,桥底下传来“砰”的一声,他以为是轮胎爆炸,就没理会。过了10多分钟后,大批警察赶到这里,他也过去围观,发现这名男子已躺在地上一动不动,他打听获悉,死者是被枪弹击中头部的。

办案民警向记者透露,桥底下的男子因头部中弹而身亡。记者从南宁市青秀公安分局了解到,目前此案正在进一步侦破中。